

Муниципальное бюджетное учреждение
«Централизованная библиотечная система города Пензы»
Городская детская библиотека № 4

Удивительный мир книг Дмитрия Емца



Памятка для учащихся средних и старших классов

Пенза, 2019

ББК 91.9:83

У 301

Составитель: Палакян С. Н.

Редактор: Лазарева М. И.

Удивительный мир книг Дмитрия Емца: памятка для учащихся средних и старших классов / сост. С. Н. Палакян.; ред. М. И. Лазарева. - Пенза: МБУ «ЦБС г. Пензы», Городская детская библиотека № 4, 2019. – 8 с.

Дорогие ребята!

Эта памятка о замечательном современном писателе Дмитрие Александровиче Емце и его книгах. 27 марта 2019 года ему исполнилось 45 лет. Д. А. Емец убежден: “Писать нужно то, что интересно самому, и с полной выкладкой. Нельзя писать книгу для кого-то. Писать надо для себя, тогда в зеркале–книге узнает себя и кто-то другой”.

Когда читаешь книги Д. Емца - открываются дальние горизонты, иные измерения, глубины и небеса. Там есть все такое, отчего можно подрасти, стать добрее, сильнее, радостнее...

Памятка содержит краткую информацию о жизни и творчестве Д. А. Емца. Книги этого автора всегда пользовались популярностью и с каждой новой серией интерес к чтению только усиливается. Книги, представленные вниманию читателя, несомненно, заставляют переживать, сочувствовать, думать.

Памятка предназначена для учащихся среднего и старшего возраста, а также их родителей.



1. Дмитрий Александрович Емец



Дмитрий Александрович Емец родился в Запорожье 27 марта в 1974 году, в семье метеоролога и журналистки. Жил в Петропавловске-Камчатском, откуда в шестилетнем возрасте с родителями переехал в Москву. Он окончил английскую спецшколу в 1991 году. На третьем курсе филологического факультета МГУ Дмитрий написал первую сказку «Дракончик Пыхалка». Потом появились «приключения домовят», «Властелин пыли», «Планета черного императора».

В 22 года Дмитрий Емец стал самым молодым членом Союза писателей. Как вспоминал Дмитрий Александрович, его первые литературные опыты начались еще в школе: «Зачарованный мелодией, которая рождалась от стука маминых пальцев по клавишам печатной машинки, однажды решил сам что-нибудь написать. Была попытка написать роман, и именно на маминой машинке я начал писать роман о молодом человеке, который оправился к князю, чтобы стать дружинником».

Дмитрий Емец - автор придуманного стиля литературы - «Хулиганского фэнтези». По его мнению, «хулиганское» направление подготовит ребят 12-19 лет к чтению более серьезной и сложной литературы. Наиболее широкую известность приобрели его книги о девочке - волшебнице «Таня Гроттер и трон Древнира». Продолжением «Тани Гроттер», стала серия о «Мефодии Буслаеве». Сейчас он воспитывает семерых детей и продолжает писать. На основе его книг создаются аудиокниги и компьютерные игры.

Мы предлагаем ознакомиться с памяткой, чтобы еще раз обратить внимание на творчество писателя Д. А. Емеца



1. Емец, Д. А. Заступники земли Русской: сборник рассказов / Д. А. Емец. – Москва: Эксмо, 2008. – 384 с.

Во все времена Русская земля была щедра и богата. Поэтому-то многим и хотелось прийти на Русь, чтобы владеть всеми этими сокровищами. И кто знает, удалось бы выдержать натиска всех тех, кто хотел покорить нашу Родину, если бы не князья, благородные заступники земли Русской. Под их знаменами поднимался народ за свою землю биться, не жалея сил. О трудном их подвиге служения Отчизне и пойдет речь в этой книге.



2. Емец, Д. А. Инопланетянин из бутылки. Подарок из космоса. С Новым годом, снеговик! / Д. А. Емец. – Москва: Эксмо, 2008. – 352 с.

Как ты относишься к инопланетянам? Если еще не знаешь, тебе поможет определиться эта книга! История начинается со случайной встречи шестиклассника Фомы и его друзей с инопланетянином Флюком. Очень маленький, но бойки визитер случайно попал на Землю. Дети помогли ему починить летающую тарелку и победить хищного инопланетного врага. Эта забавная и веселая повесть тебе непременно понравится.



3. Емец, Д. А. Мифодий Буслаев. Книга Семи Дорог / Д. А. Емец. – Москва: Эксмо, 2013. – 416 с.

Много книг - одна история. В этой книге маги получили абсолютную власть и неуязвимость. Пройти все испытания в борьбе Света и Тьмы, научиться отличать добро от зла, ты сможешь вместе с Мифодием, Дафной и другими героями. И мы уверены, прочитав одну книгу, ты захочешь прочитать всю серию про Мифодия Буслаева.



4. Емец, Д. А. Мост в чужую мечту / Д. А. Емец. – Москва: Эксмо, 2012. – 384 с.

Главным отличием мира ШНыров является отсутствие лжи и предательства. После прохождения школы ныряльщиков, основной задачей ШНыров становится спасение людей и противостояние злу, которое стремится проникнуть в этот мир. Когда-то самые первые ныряльщики, люди умеющие проникать в иной мир «двушку», построили подземное хранилище. Туда заточали элей - опасных существ, мечтающих поработить мир. Шли века, о тайнике забыли, но однажды ключ случайно попадает в руки Яры, и теперь, взамен этого ключа, у нее требуют ее жизнь...



5. Емец, Д. А. Стрекоза второго шанса / Д. А. Емец. – Москва: Эксмо, 2012. – 384 с.

Как говорится маленького предательства не бывает! Но бывший ныряльщик Денис, решил: ничего страшного не случится, если он выдаст ведьмарям одну несущественную подробность повседневной жизни ШНыра. И этот, казалось бы, пустячный секрет открыл ведьмарям путь к одной из самых могущественных закладок последнего столетия... Заинтригован? Смелей, окунься в неизведанный мир полный тайн и приключений...



6. Емец, Д. А. Таня Гроттер и молот Перуна / Д. А. Емец. – Москва: Эксмо, 2006. – 432 с.

Хочешь окунуться в мир магии и волшебства? Тогда эта книга для тебя! Это серия фантастических повестей о Тане Гроттер. Главной героиней этой серии является девочка с магическими способностями, которая учится в магической школе Тибидохс, на острове Буян, где подростки изучают магию и попадают в разные истории, временами забавные, временами опасные. А что будет происходить с героями, ты узнаешь, прочитав эту повесть.



Удивительный мир книг Дмитрия Емца

Памятка для учащихся средних и старших классов

Составитель: Палакян С.Н.

Редактор: М. И. Лазарева

Адрес городской детской библиотеки № 4

г. Пенза, ул. Калинина, 102а

Телефон: 32-19-13

Режим работы:

10.00-18.00

Без перерыва на обед и без выходных

Санитарный день:

каждый последний вторник месяца